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kormányzója a következő leg­
felsőbb kéziratot intézte Teleky 
Pál gróf miniszterelnökhöz:

Kedves Gróf Teleky!
Ismét árvíz sújtotta az ország 

területének tekintélyes részét. Te­
tézték ezt a csapást a szokatlanul 
csapadékos időjárás következté­
ben jelentkező belvizek. A leg­
nagyobb pusztulás képét mutató 
országrészek felett tett repülő- 
utamon magam is meggyőződ 
lem róla, hogy ezrek váltak haj­
léktalanokká, házaik összeomlot­
tak, állatállományuk elpusztult, 
felszerelésűk odaveszett.

A világpolitikai eseményekkel 
kapcsolatban az ország egyetemes 
társadalmának íz utóbbi két év 
folyamán óriási áldozatokat kel 
lett hoznia hazánk fennmaradása 
és jövőjének biztosítása érdeké 
ben A tavalyi árvíz idején azon­
ban a nemzet megmutatta azt is, 
hogy ilyen súlyos megpróbálta 
tások közepette fokozottabban 
összetart, minden magyar baját 
és szerencsétlenségét a maga 
ügyének tekinti és valamennyi 
tagja teste éri szeretettel siet egy­
más megsegítésére.

Az árvíz által sújtottak közö t 
ez alkalommal is különösen nagy 
számmal vannak olyanok, akik 
szűkös viszonyok között élnek 
és nehéz munkával küzdenek a 
megélhetésért. Ezek a mező­
gazdaságra nézve oly szerencsét­
lenül alakult elmúlt esztendő 
után az idén még sokkal kevésbé 
vannak abban a helyzetben, hogy 
az elvesztett javakat a maguk 
erejéből pótolhassák.

A magyar királyi honvédség, 
a polgári hatóságok és az árvíz­
től sújtott vidék lakossága pél- 
dátadó önfeláldozással siettek a 
bajbajutottak megsegítésére és a 
pusztító elemmel heteken keresz­
tül folytatott hősies küzdelemben 
mentették azt, amit még menteni 
lehetett. Meg vagyok győződve 
arról, hogy e nemes példa által 
serkentve, az állam mellett a 
társadalom is ki akarja venni a 
maga részét a segítés munkájából. 
Bármilyen keveset is, de adjon 
mindenki.

A haladéktalanul megindítandó 
gyűjtés intézésével ezennel meg­
bízom és felkérem, hogy az árvíz­
károsultaknak állami és társadalmi 
úton való megsegítésére a szük­
séges intézkedéseket tegye meg.

Kelt Budapesten, 1941. évi 
február hó 25. napján.

HORTHY s. k.
GRÓF 1ELERY PÁL s. k.

írSliít sása
in o í | cséré.

Ezzel kapcsolatban a miniszter 
elnök az alábbi felhívással for­
dult a nemzethez:

Magyarország Főméltóságú 
Kormányzója a fenti legfelsőbb 
kéziratot méltóztatott hozzám in­
tézni. A legmagasabb helyről jött 
felhívás értelmében azzal a kérés

Nagyszabású megmozdulás a tuberkolózis ellen.
A Tuberkolózis Elleni Orszá 

gos Szövetség nagyszabású, az 
egész országra kiterjedő, a tu­
berkolózis ellen indított széles 
kö'ű megmozdulásba Mohács 
megyei város társadalma is 
igen nagy érdeklődéssel kapcso­
lódott bele s ennek első nagvobb- 
szabású propagar.da előadásban 
nyilvánúlt meg A díszterem 
zsúfolásig megtelt hallgatókkal.

Vitéz Szönyi Alajos polgár­
mester magasszárnyaiású meg 
nyitójában szomorú szívvel mu­
tatott rá a tuberkolózis szörnyű 
pusztításaira, mely rvente 16— 
17000 magyar életet olt ki, 
pedig amely nemzet emberállo- 
nianya megritkul s annak nem 
tud gátat vetni, az a nemzet 
saját sírját ássa meg Kérte a 
megjelenteket, hogy a mai nap 
pal hirdessünk m ndannyian ke­
resztes háborút a tuberkolózis 
ellen.

Dr. Barta Imre egy. m tanár, 
a tüdőorvos pompás elméleti és 
gyakorlati szakszerűségével tör­
ténelmi visszapillantást vetett a 
tuberkolózis elleni küzdelemre, 
mely a boncolás, a nagyítás, 
majd pedig a röntgenátvilágítás 
feltalálásával ma már óriásit fej­
lődött. A nagyítás révén megis­
merte az orvostudomány a tu- 
berkolózisbacillust, mely pálcika 
alakú, erős viaszburokban lévő, 
igen szívós s évekig lappangani 
tudó bacillus s az állatnál és az 
embernél is megtalálható. Ha 
bekerül a szervezetbe, még nem 
jelent azonnal betegséget, mert 
a szervezet, szívóssága szerint 
hosszabb rövidebb ideig, ellen­
állhat, sőt egészen ki is küszö­
bölheti. Ha a fertőzött szervezet 
erős, akkor semlegesítheti, de 
leggyakrabban csak egy bizo­
nyos nyugalmi állapotot hoz 
létre a szervezet s későbbi kor­
ban, egy erősebb meghűlés, ál­
talános alultápláltság é eirekelti 
a bacillusokat.

Helyte'en ilyen esetben a bele 
get csak tüneti keze'ésben ré­
szesíteni, azaz alapos átvilágítás, 
vagy röntgenfénykép felvétel 
nélkül csupán a köhögés meg- 

sel fordulok a magyar társadalom 
minden egyes tagjához, hogy 
bármilyen csekély adománnyal is, 
de tehetségéhez mérten rmndenki 
siessen bajbajutott honfitársai 
megsegítésére.

Az adományok befizethetők a 
m. kir. Postatakarékpénztárnál 
>Az árvízkárosultakért* elnevezés 
alatt nyitott 150.700 számú csekk 
számlára.

szüntetésével gyógyítani, mert 
ismét csak nyugalmi helyzetet 
idézünk elő a betegnél, de a ba­
cillus ekkor már állandóan tá­
madja a tüdőszövetet s elhanya­
golás esetén előáll az úgyneve 
zett „caverna" vagyis a tüdőszövet 
összeroncsolódik, kisebb-na- 
gyobb iyukak keletkeznek Ekkor 
már a tuberkolózis súlyosabb 
esetével állunk szemben s míg a 
kezdő stádiumban levő tuberko­
lózis, ma már megfelelő táplál­
kozással, napfénnyel és intézeti 
kezelés mellett csaknem 100 szá­
zalékig gyógyítható, addig a 
cavernás tuberkolózisnál az úgy 
nevezett légmellkezelést kell al­
kalmazni, vagyis a tüdőt levegő- 
bepréseléssel összenyomják s 
kikapcsolják a légzésből, ezt 
azonban csak akkor lehet alkal­
mazni, ha mellhártyán nincsen 
összenövés, ez esetben már csak 
művi beavatkozással lehet segíteni

Téves az az elterjedt hiedelem 
— s erre különös nyomatékkai 
mutatott rá az előadó, — mint­
ha a tuberkolózist örökölni le­
hetne Kizárólag hajlamot lehet 
csak örökölni, tehát sajátmaga 
és a nemzet ellen vét az, aki 
tudatában annak, hogy esetleg 
szülei vagy nagyszülei tuberko­
lózisban haltak el, tuberkolőti- 
kus tünetek esetén, abban a tu­
datban, hogy azt örökölte s 
úgysem gyógyítható, nem kezel­
teti magát. A társadalomnak 
kell itt is segíteni az orvostu­
dománynak, mert ma már tüdő­
gondozók, az úgynevezett dis- 
pensairek egész sora áll az 
országban, így Mohácson is. A 
tüdőgondozó legfőbb célja a pre­
ventív védekezés, azaz a tüdő­
betegek, vagy azzal gyanúsítha­
tok felkutatása, elkülönítése s a 
kezelésre való felvilágosítása. 
Ezt a célt szolgálja a bőrresektió 
is, vagyis a bőr alá tuberkolózis 
bacitlust fecskendeznek s akinél 
kis gyulladást okoz, az tuberko- 
lótikus fertőzésen esett át, tehát 
ez még nem jelenti azt, hogy 
tuberkolótikus, de megfigyelés 
alá helyezendő. Hazánkban fél 
óránként hal meg egy ember 

tuberkolózisban és egy ember­
öltő alatt 1 000 000 magyar éra 
bér, tehát lelkiismeretlenség a 
nemzet ellen is, aki nem foaja 
fel kellő komolysággal és gyó 
gyűlni akarással a tuberkolózist, 
miután az igenis gyógyítható.

Utána dr. Mihályffi István, 
a László kórház kiváló igazga­
tója a tuberko'ózis művi beavat­
kozásáról tartott igen érdekfeszítő, 
szakszerű előadást. Ugyanis, ha 
a tüdő légmellkezeléssel nem 
kapcsolható ki a légzésből, ak­
kor attól függően, hogy hol a 
caverna, a tüdőt művi beavat­
kozással hozzák nyugalomba, 
így vagy a rekeszizom idegének 
elvágásával, minek következté­
ben a hasizmok felnyomulnak s 
összeszorítják a tüdőt, vagy ha 
olyan összenövések vannak, 
amelyek esetleg elvághatók, ak­
kor az összenövések helyén mű­
szer segítségével elektromos 
úton elégetik az összenövést, 
ugyanis vágásokat nem lehet 
ejteni, mert súlyos vérzés áll 
elő. Ha ezt nem lehet alkalmazni, 
akkor jön a legsúlyosabb művi 
beavatkozás, az úgynevezett 
bordacsonkolás. A betegnek, a 
szükséghez képest, két három 
vagy több bordáját lecsonkolják 
s így a mellkas összeesik s ez­
zel összenyomja a tüdőt. A leg­
súlyosabb esete a bordacsonko­
lásnak, ha az összes bordákból 
10 cm. t vesznek el, ez esetben 
a beteg azon oldala, ahol ez 
megtörténik, természetesen de- 
formá ódik, de a beteg az élet­
nek megmenthető. Majd áttért a 
többi tuberkolótikus betegségre, 
így az agyhártya , bél, rnirigy- 
és csonttuberkolózisra. A csont­
tuberkolózisnál lényegében u. az 
történik, mint a tüdőtuberkoló­
zisnál, vagyis a megfertőzött 
csontot ki kell kapcsolni a mű­
ködésből. A csonttuberkoiózis 
különösen a csecsemőkortól a 
kifejlettség koráig szedi áldoza­
tait s a tuborkolózissal fertőzött 
csont rendszerint zúzódással, 
rándulással kerül a betegség kar­
maiba. A beteg álmában felsi- 
koit Időben való kezeléssel ez 
•s gyógyítható. Megdöbbentő 
statisztikai adatok ismertetésével 
végezte a kiváló sebész plasztikus 
előadását A mindvégig roppant 
érdekes előadásokat nagy tapssal 
fogadta a hallgatóság. Vitéz 
Szönyi Alajos köszönetét mon­
dott a kiváló előadóknak, majd 
megköszönte a hallgatóságnak, 
hogy ilyen nagy számban jelen­
tek meg s kérte a megjelenteket, 
hogy tartsa mindenki lelkiisme­
reti kötelességének a tuberkoló­
zis elleni küzdelmet, hogy a 

i bölcső diadalmaskodhassék a ko­
porsó felett. dr, Sz.
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A mohácsi Téli Gazdasági 
Iskola vándorgyűlése Duna' 

szekosö-Szigeten.
Vasárnap február hó 23 án 

délután a mohácsi Téli Gazda­
sági Iskola Dunaszekcsö Szige­
ten tartotta meg nagysikerű ván­
dorgyűlését, az ott működő 
Gazdaasszony Iskolával együtt. 
Az ünnepség színhelye a Duna 
szekcső szigeti Népház volt, hol 

a község gazdaközönségej nagy 
számban megjelent.

Mayer Nándor községi tanító, 
a Népház elnöke üdvözölte a 
Téti Gazdasági Iskola tanári ka­
rát és a tanuló ifjúságot a köz­
ség nevében; Orincsny Miklós 
a Téli Gazdasági Iskola igazga- 
gatója válaszában megköszönte 
a fogadtatást és röviden vázolta 
a vándorgyűlés célját.

A megnyitó után a Téli Gaz­
dakörének és a Gazdaasszony 
l-kola tanfolyam hallgatóinak 
együttes műsorszámai következ­
tek. A műsorszámokat Kerner 
/ános ifjúsági elnök vezette be. 
A Szabad előadásokat tartottak 
Kakány István f. é. tanuló (Du- 
naszekcső), Szemelác József f. é. 
tanuló (Dunaszekcsö), Martina 
Sándor f é. tanuló (Dunaszekcsö), 
továbbá Varga Imre és Hofecker 
Miklós f é. tanulók. Horváth 
József f. é. tanuló szavalt. Husti 
János f. é. tanuló pedig saját 
szerzeményű költeményét adta. 
Az ifjúsági énekkar kánonokat 
énekelt. A Gazdaasszony Iskolá­
ról Deli Mária a gazdaasszony is­
kola hallgatója tartott közvetlen 
bájos modorban beszámolót. A 
A Gazdaasszony Iskola énekkara 
magyar nótákat és magyar tán­
cokat mutatott be. A műsort 
„Forog vagy nem forog** c. tréfa 
zárta le. Az est folyamán még a 
Fűszer és csemege c. film is 
sorrakerült az Olvasókör bemu­
tatásában. A közős vacsorát bál 
követte, amely a kora reggeli 
órákig tartott.

A rendezés érdeme Mayer 
Nándor tanítóé, ki lankadatlanul 
működik Dunaszekcső-Sziget fel­
virágoztatásán anyagilag és er­
kölcsileg egyaránt.

i

SZABADLICEUM.
Előre nem látott akadályok 

folytán dr. Asztalos Miklós nem 
tudta előadását megtartani. He­
lyette dr. Harmat Gjörgy gim­
náziumi tanár élvezetes előadás­
ban ismertette az új magyar lírai 
költészet legkiválóbb képviselőit.

A bemutatott költők közül ki­
emelkedett Dzsida Jenő, aki való­
ságos szózsonglőrként keveri és 
színezi a szavakat és kifejezése­
ket. Szemlér Ferenc, Jékely Zol­
tán, Zenk Zoltán szerelmi ver­
seiben megismertük az új költői 
nemzedék titokzatosságot kereső 
hangját. A szociális érzés, a ha 
Iái, a természet megkapó képeit 
tárta elénk Toldalaghy Pál, Fóthy 
János, Jankovich Ferenc és még 
sok tehetséges költő zengzetes, 
szép költeménye.

Szombaton, március l én tartja 
liceális előadását Vasváry Lajos 
gimnáziumi tanár, „Alom és hip­
nózis" címen. Az előadás iránt 
máris nagy érdeklődés mutat­
kozik. c P

Mohácsi farsang 1941-ben. 
Magyar és sokac lakodalom felvonulása. 
A mozihíradóba kerül a mohácsi farsang.

Friss és új szín vegyü't az 
idén a mohácsi farsangi felvonu­
lásba. A város vezetői a meg­
kopott ötletek helyébe és melléje 
olyan új látványosságot kívántak 
beiktatni a búsójárásba, amely 
látványosság szépsége ne csak 
a helybelieknek, hanem a vidék­
ről idejötteknek Is kellemes lát­
ványt és színes visszaemlékezést 
jelentsenek.

Az új ötlet pedig nem volt 
más, mint egv magyar és egy 
sokac lakodalmat beiktatni a far­
sangi felvonulásba. Az ötlet 
népszerűsítésére maga Vitéz 
Szőnyi Alajos polgármester vál­
lalkozott, aki felkereste az egyes 
polgárköröket és az ott előadot­
tak alapján a mi értelmes föld­
műves népünk megértette, hogy 
az ilyen látványosság akkor szép, 
ha a legszebbet vonultatják fel 
rajta. A terveket elkészítették s a 
kivitelre a jó Isten megfelő időt 
is adott.

Vasárnap.
Farsang első napján az egész 

kora délutáni időben gyülekeztek 
különféle helyeken a magyar és 
sokac lakodalmasok, a búsók 
meg a maszkák. Két óra tájban 
a Horthy Miklós úton, a Király 
utcán keresztül megkezdődött a 
felvonulás, élén egy kitűnő zene­
karral. A zenekar után következett 
a katolikus magyar polgárok 
lovascsapata, utána kocsikon egy 
stilizált lakodalmi menet meny­
asszonnyal, vőlegénnyel és jó­
kedvű lakodalmas tömeggel. Ezt 
követte a sokacok lakodalmi fel­
vonulása, élükön a nagy- és 
5—6 esztendős >csausokkal«, 
sok kocsival, lovaslegényekkel s 
mindazzal a sok népi szépséggel, 
amit mi sokszor láthatunk, de 
mint a virágos rétet és mezőt 
megunni sosem tudunk.

Mind a Mohácsi Polgá­
rok Olvasóköre, mind a 
Sokacok Magyar Olvasó­
köre nagyon dicsérendő 
munkál végzett, amidőn 
ezt a kedves, színes 
felvonulást megrendezte 
és a népi művészetnek a 
legszebbjét, a lakoldalmi 
menetet állították be a 
felvonulásba.

A lakodalmi menetek után 
következtek a hagyományos érdé- 
kességű búsók és az élénk, 
daloló maszkák.

— Megállapították a buzake- 
nyérliszt szinhatárát. A közellá­
tási minisztérium szakértők meg­
hallgatása után megszabta, hogy 
milyen legyen a jövőben a bu 
zakenyérliszt legvilágosabb színe. 
Március hó 3 tói kezdődően 
nem szabad ennél, a most meg 
állapított színűnél világosabb 
lisztet forga'omba hozni. A M 
Kir. Gabona- és Lisztkísérleti 
Állomásnál (Budapest, II, Kis 
Rókus utca 1 b) lehet beszerezni 
azt a hivatalosan megállapított 
lisztmintát, amelyik irányadóul 
szolgálhat Aki március 3 a után 
ennél világosabb színű EB (egy­
séges buzakenyér) lisztet hoz 
hoz forgalomba, kihágást követ 
el és ennek megfelelően bün­
tethető.

A Széchenyi-teret a rendőrség 
példás módon fenntartotta a 
felvonuló farsangi menetnek s 
itt vette fel a Magyar Filmiroda 
azokat a pompás képeket, melye­
ket mihamarabb az egész ország­
ban vetíteni fognak a mozikban. 
A filmiroda felvételein kívül egy 
vállalat színes keskenyfilmet is 
készített egyes jelenetekről s 
természetesen igen sokan készí­
tettek fényképfelvételeket is a 
szebbnél szebb magyar és sokac 
lányokról, meg az érdekesebb 
alakokról.

A szép rendezésért az anyagi 
eszközöket biztosító városon és 
a kitűnő rendet tartó rendőrségen 
kívül nagy érdeme van a magyar 
lakodalmi menetet összeállító 
Tóth /ózsef nek, a sokac lakodalmi 
menetet összeállító Treuer Keresz­
téinek, valamint a rendezésben 
élénk szerepet vivő Regös 
Ferencnek.

Kedden
Farsang utolsó napjának dél­

utánja ismét olyan volt, mint 
más években. A búsók, a masz­
kák, a jókedvű járókelők tették 
tömötté és érdekessé a főutcákat. 
Ezen a napon azután már nem 
a rendezés aratta a sikert, hanem 
az a kellemes rendezeitlenség, 
amely szép idő esetén mindig 
oly élvezetessé, bohókássá és 
mosolygóssá tette a mohácsi 
farsang befejezését.

Tervek,
Minden esztendőben sajnáljuk, 

hogy nem fejleszthetjük ki olyan 
idegenforgalmi eseménnyé ezeket 
a napokat, amelyeknek méltán 
meglenne a híre és vonzóereje. 
Úgy látjuk azonban, hogy a 
lakodalmi felvonulásokkal nem 
csupán a farsangi felvoulásokat 
lehetne színesebbé és vonzóbbá 
tenni, hanem

a népi szépségek és népi 
művészet ilyen bemuta­
tásával alkalmat adunk 
a veszni induló értékek 
megmentésére és azok 
továbbfejlesztésére is.

Szükséges azonban az, hogy 
minden társadalmi egyesületünk, 
de különösen valamennyi föld- 
művesegyesületiink tervszerűen 
bekapcsolódjanak ebbe a színes 
és élvezetes munkába s a mohácsi 
farsangi felvonulásokra nemes 
versengéssel már eleve készülőd­
jenek.

— II cipészek alkalmazottaikat 
nem bocsájthatják el. A bőrtalpú 
lábbeli korlátozásával kapcsolat 
bán a cipészek rövid ideig nem 
árusíthatnak s emiatt több mű 
helyben felmondtak az alkalma­
zottaknak. A miniszter ium most 
megjelent rendelete intézkedik 
e kérdésben és szigorú tilalmat 
léptettek életbe, amelyben meg­
tiltja, hogy ily esetben a munká­
sokat elbocsátsák gazdáik, miután 
az átmeneti időre nem engedhető 
meg, hogy a munkások kenyér 
nélkül maradjanak. Ez alól a 
rendelkezés alól igen szigorú 
kivételkép csak igen indokolt 
esetben adhat felmentést az ipar­
hatóság.

Farsangi mulatságok.
Iparosbál.

Szombaton este tartották meg 
az Iparosok Olvasókörének díszes 
termeiben a hagyományos sikerű 
Iparosbált. Fél tíz órára nagy 
közönség gyűlt össze, amelyben 
képviselve voltak a város, a tár­
sadalom és az iparosság vezetői 
valamint vidékről is jöttek á 
szép bálnak vendégei. A bált 
kerek, kedves beszéddel Schmidt 
Lajos, a Mohácsi Általános Ipar­
testület elnöke nyitotta meg, 
maid megindult a bál, amely 
kitűnő kedvben egész a késő 
hajnali órákig tartott.

A bál rendezőinek kedves 
ötlete volt, hogy nyereménysor­
solást is rendezetek s a boldog 
nyerők nemcsak a jókedv emlé­
két, hanem a szép nyeremény­
tárgyakat is magukkal vihették a 
sikerült bálból.

Sokacbál.
Tarka, színes hullámzás, csil­

logó ruhák pompája töltötte be 
vasárnap a köri helyiségeket. A 
mohácsi sokacság tartotta évi 
nagy mulatságát. A szívet elgyö- 
nyörkedtető csillogás és szépség 
mögött még csillogóbban és 
mindent bearanyozóan húzódott 
meg az az igazság, hogy ez a 
ruhakölteményeket szerző, nótái­
ban, énekeiben szenvedelmes, 
asszonyaiban és leányaiban ki­
mondott szépségeket reprezentáló 
nép nekünk, magyaroknak testvér­
népünk. Nem azért, mert közös 
a származásunk, hanem egyedül 
azért, mert ők is megérezték, 
hogy »szíve van a földnek, meg­
érzi búnkat, örömünket és a mi 
szívünkkel egy ütemben örökké 
csak magyarul dobog*. S 
talán azért is, mert ők is társta- 
lanok, mint mi. S két magára- 
hagyott ember könnyebben meg­
érti egymást. Jóleső érzéssel 
állapíthatta meg az események 
krónikása, hogy ez a nagy test 
vériesség nem erőszakolt és csak 
mondott. Ezt bizonyította a ma­
gyar színdarab, amelyben minden 
szereplő tehetsége legjavát adta, 
valamint a sokacnyelvű színdarab 
után következő hangulat, amely­
nek legjobb jellemzője az, hogy 
mindenkit magával sodró volt. 
Szívből köszönik azt a nagy 
élményt és gyönyörűséget, ame­
lyet sokac testvéreink ezen az 
estén mindenkinek szereztek.

Polgárok Olvasókörének 
bálja.

Farsang hétfőn az Iparoskőrben 
tartotta meg hagyományos, mű­
sorral egybekötött, farsangi tánc­
mulatságát a Mohácsi Polgárok 
Olvasóköre. A zsúfolt nézőtéren 
a polgármesterrel az élen, a város 
vezető férfiai is képviselve voltak 
és a mohácsi polgártársadalom­
mal együttesen örültek a színes 
és változatos est nagyszerű han­
gulatának és sikerének.

A táncmulatságot rövid, de 
annál tartalmasabb és kacagtatóbb 
műsor vezette be. A kör műked­
velő gárdája lllyésné > Minden 
jó, ha a vége jó< 3 feivonásos 
népszínművét mutatta be a hálás 
közönségnek. A darab főszeren- 
lője a kiváló Dettkó Károly volt, 
akinek méltó partnere Szűcs 
Márika a feleség szerepében. 
Nagyon édes volt a kis Dettkó 
Pannika. A bájt és az üdeséget 
a minden évben népszerű Stéli 
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Márika szolgáltatta. Jó társa volt 
Bencsik |ános. A nézeteltéréssel 
folyton bajlódó két öreg gazda 
szerepében Szűcs Mihály és 
Vörös Sándor, különösen a mu­
lató jelenetükkel arattak nagy 
sikert. A két perlekedő asszony­
szerepet Csányi Juliska és Molnár 
Ilonka alakította. Bakó János az 
élethű csábító szerepével hívta 
fel a figyelmet magára. Az 
>Apolka« cigánylány szerepében 
Vészeli Erzsiké szólótáncával 
aratott hatalmas sikert. A többi 
szereplők is hozzájárultak a szép 
sikerhez.

Az előadás után a cigány a 
hajnali órákig húzta a kü önféle, 
táncokat, különösen a ropogós 
csárdásokat és így csak a reg 
geli világosság tudott véget vetni 
e mindent elsöprő jókedvnek.

A Legényegylet 
álarcos bálja.

A Legényegylet álarcos báljá­
ról azzal mondhatunk legjobbat 
és legjellemzőbbet: a szokásos 
volt. Tehát kitűnő! Könnyű nekik! 
Ahol csupa fiatalság van, ahol 
az évek túlságos száma nem 
szordinózza a szívek hangulatát, 
ahol könnyen nótává lesz, 
vagy tánccá varázslódik a benső 
érzés, ott magától értetődő a 
nagyszerű hangulat. De ne keres­
sük, hogy miért volt ez, hanem 
jólesően állapítsuk meg, hogy így 
volt. S kívánunk szívből a fárad­
ságot nem kímélő vezetőségnek 
és a lelkes fiatalságnak sok ilyen 
kitűnően sikerült szórakozást.

A jugoszláv külügyminiszter 
Magyarországon.

Cincar- Markovics Sándor, ju- 
goszlávia külügyminisztere, szer­
dán, február 20-án, kétnapos 
tartózkodásra, feleségével és kí­
séretével Budapestre érkezett. A 
jugoszláv külügyminiszter ma­
gyarországi látogatása a legmé­
lyebb rokonszenvet kelti szerte 
az országban, de ha van ennek 
nagyobb mértéke, mi itt a hatá­
ron még örömteljesebben vártuk 
annak a baráti nemzetnek a kül­
ügyminiszterét, amely baráti 
nemzet már 1926-ban megértette 
Kormányzó Urunk nagy törté­
nelmi távlatokat megnyitó mo­
hácsi beszédét.

Mi, itt Baranyában régóta 
ismerjük a nemes jugoszláv nem­
zetet és várjuk és óhajtjuk, hogy 
Csáky István gróf és Cincar- 
Markovics Sándor nagy müve, 
a mogyar jugoszláv barátság oly 
történelmi fejlődés kiindulópontja 
legyen, amely fejlődés mindkét 
nép számára a békés és boldog 
jövendőt biztosítsa.

Tüdövész elleni védekezés. 
A Tüdővész Elleni Országos 
Szövetség felkérésére a Szociális 
Misszió Társulat keretén belül 
dr. Német ]ános városi tiszti 
főorvos a tüdővész elleni véde­
kezésről e'öadast tart március 
hó 2 án délután 3/< 4 órakor a 
Legényegyletben.

Nagyböjti est a Leiényeiy- 
letben. A mohácsi róm. katolikus 
Legényegylet első nagyböjt! est­
jét március hó 2 án este fél 9 
órai kezdettel tartja meg. Az 
ünnepi beszédet Staub Adám 
gimn. hittanár „A kereszt mint 
erőforrás11 címen tartja

— Eljegyzés. Dárdai Ilonka 
tanítónőt eljegyezte Ruff István 
gyógyszerész. (Minden külön 
értesítés helyett.)

Kolozsvár főjegyzője Mo­
hácson. Kedves vendége volt 
kedden a városnak. A tisztújító 
közgyűlésre lejött dr. Szász Fe­
renc Kolozsvár város főjegyzője, 
akit a belügyminiszter tanulmány­
útra Pécsre rendelt.Nálunkatiszt 
újító közgyűlés lefolytatását s az 
ezzel kapcsolatos hivatalos teen­
dőket tanulmányozta, majd este 
baráti körben megismerkedett a 
város vezetőivel s egy tanulsá­
gos és ke lemes nap emlékét 
vitte magával a mi kis duna- 
parti városunkból.

— Halálozások. Súlyos csapás 
érte Telety Ilonka zongoratan! 
tónőt, akinek édesapja Teleky 
Bertalan ny MÁV intéző február 
hó 24 én, életének 85 ik évében 
elhunyt. A megboldogultat a ki­
terjedt rokonság és ismerősök 
őszinte részvéte mellett február 
27 én dé után 3 órakor temették 
a ravatalozóból.

Felsőeőri és meszlényi dr. 
Hegedűs Aladár kir. tanácsos, 
Baja város nyugalmazott főpol­
gármestere február hó 24 én, 
életének 81-ik évében Moháawn 
elhunyt Február hó 26 án dél­
után temették a ravatalozóból 
nagy részvét mellett. A temeté- 

j sen Baja város is képviseltette 
I magát és koszorút helyezett el 

az elhunyt sírboltjára
Képviselőtestületi közgyűlés.

Mohács megyei város képviselő-
1 testületé folyó évi február hó 

25-én délu’án 5 órakor Lisziák
1 Elek dr vármegyei másodfőjegy­

ző elnöklésével tisztújító köz- 
j gyűlést tartott, amelyen a lemon­

dás folytán megüresedett mű­
szaki tiszti állást töltötte be a 

j képviselőtestület. Az állásra 8 
pályázat érkezett be. Dr. Lisziák 
Elek elnöklésével összeült jelölő 
bizottság az állásra a következő

, jelölést eszközölte. Első helyen 
Markgraf Károly budapesti, 
második helyen Halmos jános 
esztergomi, harmadik helyen 
Heil /ózsef pécsi lakost jelölte. 
A megejtett titkos szavazás során 
Markgraf Károlyra 28 szavazat 
esett. Két szavazólap üres volt, 
egy szavazat pedig érvénytelen. 
Műszaki tisztté tehát a város 
képviselőtestülete egyhangúlag 
Markgraf Károlyt választotta 
meg.

Elveszett két bátyú szőttes. 
Vincze Lajosné és Bajnok Ist 
vánné bátai lakósok a vásárra 
két bátyú szőttest hoztak eladásra 
A vásár vége felé a bátyúkat 
egy ismerősükre bízták, hogy 
majd a közös kocsira tegye fel 
és ők eltávoztak O.thon vették 
észre hogy a két baiyú hiány­
zik. Az a feltevés, hogy a bátyú­
kat elfelejtették a kocsira felrakni 
és Mohácson maradtak A rend­
őrség kéri a lakosságot, ha va­
laki tud róla közölje.

— Névváltoztatások. A belügy 
miniszter megengedte, hogy Appl 
Ádám mohácsi lakos ,, Aradi"-™, 
Bába Kornél mohácsi lakos 
„Balatoni"-™ változtassa nevét.

— Farsangi délután a gimná­
ziumban. A gimnázium ifjúsága 
is kivette részét az idei farsang­
ból. Február hó 24 én délután 4 
órakor rendezték a gimnázium 
tornatermében a 614. sz. Drágffy 
János cserkészcsapat és a Gim­
náziumi Nevelő Intézet bennlakó 
növendékei műsoros farsangi 
előadásukat. A műsoron szín­
darabok monológok, ének és 
zeneszámok váltakoztak. A torna­
terem zsúfolásig megtelt érdek­
lődőkkel, szülőkkel, diákokkal, a 
gimnázium barátaival, akik vidám 
derültségben élvezték végig az 
egymás után pergő számokat. 
A szereplők közül kitűnt Decleva 
Endre ügyesen előadott diák 
slágereivel, Wanke Ferenc élethű 
parasztalakitásával, Csárdás jó 
zsef vidám mókáival. Kedvesek 
voltak a kis I és II. osztályosok 
énekes bohózatukkal Szerepüket 
gyermeki bájjal adták elő. Az 
énekszámokat a diákok ügyesen 
összeállított zenekara kisérte V. ■ 
Szőnyi László prímás vezetésével.

— Összetörték a hegedűjét. 
Molnár /ózsef cigányzenész fel­
jelentést tett a rendőrségen is­
meretlen tettes ellen, hogy a 
Vincsek féle vendéglőben nap- | 
közben hegedűjét valaki össze­
törte. A művészetet lábbal tipró 
ismeretlen ellen az eljárás meg­
indult.

Megrongálódott a Püspök­
templom. A ná-unk is pusztító 
talajvíz elmosta a Püspöktemplom 
keleti falát s az megrokkant, 
miáltal a templom mennyezetén 
nagy repedés támadt és tetemes 
vakolat hullott le A helyreállítási 
munkák megindultak

— Barbár pusztítás a refor­
mátus temetőben. Birtaian ist 
ván feljelentést tett a rendőrsé­
gen, hogy a református temető­
ben több fiatal akácfát kivágtak 
és elloptak. A nyomozás megin­
dult.

— Vásári kimutatás. Február 
hó 24 én tartott áiiatvásáron fel­
hajtott és eladott állatokról.

Felhajtva Eladva 
Szarvasmarha 889 db 323 db
Ló 1170 „ 220 „
Sertés 1351 „ 405 „

— Ellopták a kerékpárját. 
Fleischer Ferenc feljelentest tett, 
hogy a Mozer féle fűszerüzlet 
előtt folyó hó 22-én este 
hét óra tájban ismeretlen tettes 
kerékpárját ellopta A nyomozás 
megindult.

— Anyakönyvi bejegyzések 1941. 
évi február hó 21-tol 1941 évi 
február hó 28 ig.

Születések: Knittl Márta Mária 
Krémer András, Simon Krisztina 
Mária, Rosenthal Zsuzsanna 
Ágnes, Heller Márton, Horváth 
Anna Gizella, Demhardt György 
Rudolf.

Házasságkötések; Petz József 
és Boda Anna, Kovács János és 
Szabó Margit, Sztipanov Vidor 
és Pánics Danica, Péter Gyula 
és Klaics Katalin, Erős János és 
Balatinácz Ágnes.

Halálozások: özv. Lánóczki 
Mártonná 76 éves, Floderer Pál 
2 hónapos, Leopold Bálintné 53 
éves, Simonyi József 8 hónapos, 
Strigl lózsefné 29 éves, Ornstein 
Dániel 67 éves, dr. Hegedűs 
Aladár 80 éves, Teleki Bertalan 
84 éves Kender József 55 éves.

I uihdhssen a 
| Mohácsi Hírlapban.

Másodpercek aiatl
omlik szét a vízben az

ASPIRIN
tabletta

A finom porrá szétesett 
Aspirin gyorsabban és egyenlete 
sebben oszlik el a szervezetben 
és fokozottabb hatást fejt ki meg 
hülés, fájdalmak és reuma ilen

Elvonult az ár ...
Az elmúlt napoknak a leg­

szomorúbb szenzációja a dunai 
árvíz volt. A jó, öreg Duna za­
bolátlanabb lett a kis folyócs­
káknál is és kiöntésével a pusz­
tításnak oly fokát érte el, amire 
hetven esztendeje nem volt példa. 
Pedig a jégveszedelem nem mu­
tatkozott nagynak, hiszen e hó 
elején már csak Budapest Dráva- 
torok között állt a jég s az 
eredményes jugoszláv magyar 
barátság következtében a jugo­
szláv szakaszról hamarosan el­
takarították a jeget s így a dunai 
jégtakaró vége itt volt nálunk, 
Mohácsnál.

A dunai helyzet ott vált kriti­
kussá, amidőn Budapest alatt 
Adonynál, Apostagnál, Soltnál 
úgynevezett jégdugók keletkez­
tek, amelyek megszűkítették a 
folyómeder azon részét, amelyen 
a víz lefolyhatott Ezenkívül a 
Dunának Budapest alatti szaka­
szán a folyamszabályozási mű­
vek elégtelensége következtében 
a Dunában zátonyok képződtek, 
amelyek a nagyvíz gyors lefo­
lyását akadályozzák és felduz- 
zasztva a vizet, előidézik az ár­
vízveszélyt.

Sajnos, ezeken a bajokon a 
tavaszi olvadás megindulásával 
már segíteni nem lehetett s en­
nek tragikus következménye lett, 
hogy a Duna balpartján kilépett 
medréből és igen nagy terű ete­
ket elöntött.

Mohácsnál a helyzet nem vált 
egy pillanatig sem kritikussá. A 
jeges ár nálunk rendben lefolyt 
s a dunai ár még az árterületet 
sem öntötte el, illetve csak igen 
rövid időre lépett ki a medréből. 
A Duna legmagasabb vízszintje 
Mohácsnál a jegesár elvonulásá­
nak napjaiban a következő volt:

Február 20 án
Február 21 én
Február 22 én
Február 23 án

454 cm
548 cm.
563 cm
540 cm.

Utazó Közönség Figyelmébe ! 
Autófuvarozást vállalok helyben és vidé­
ken, megegyezés szerint. Szíves párt­
fogást kér SÁRKÖZI SÁNDOR
Telefon 132. Széchenyi tér 11. sz.
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SPORT.
NBC csapat Mohácson.

Vasárnap délután 3 órakor 
kezdődő mérkőzésen a Nemzeti 
Bajnokság harmadik osztályában 
szereplő Ba|ai Türr István SE 
csapatával ütközik meg az MTE 
barátságos keretek között. A 
BTISE, mely első ízben szerepel 
városunkban, a három nagy- 
multú bajai egyesület, a BTSE, 
BSE és Bácska fúziójából ala­
kúit. A nagy játékosgárdával 
rendelkező bajai csapat, amely az 
országos bajnokságért játszik, 
az őszi idényben közepesen sze­
repelt, de az utolsó fordulóban 
az éllovas ellen elért hatalmas 
gólarányú győzelmével nagy te 
kintéiyt szerzett magának cso­
portjában Egyszóval sok nagy­
nevű játékossal kitűnő játékerőt 
képvisel. A nagyerejű ellenféllel 
szemben a mohácsi egyesület 
felvonultatja a vidéken levő nagy- 
ágyújait is és így élvezetes mér­
kőzésre van kilátás.

DPÁC-MIE 4:1 (0:0)
Mohács. Barátságos. Játékve­

zető: Várhegyi.
Az idény első mérkőzésén 

három harmados játékban a gól- 
képesebb vendégcsapat csak 
szerencsével nyert. Az első har­
madban egyenrangú ellenfelek 
küzdöttek, a másodikban a DPAC 
irányította a játékot, míg a har­
madikban Mohács volt fölény­
ben, de gőlképtelenségét még 
egyll-es kihagyása is bizonyítja. 
Góllövők: Krivanek 2, Stier, 
Brand, illetve Karácsonyi. Jók a 
kapus és csatársor, illetve Te- 
mesi és Molnár.

Feieiősszerkesztő:

BÁN ANDRAS
Laptulajdonos és kiadó:

FRIDRICH OSZKÁR

Autó fuvarozást
helyben és vidékre megegyezés 

szerint vállalok. — Az mázó közönség 
szives pártfogását kérem:

Béregi András Kossuth L. u. 56.
TELEFON : 210, SZ.

a szőlőhegyen, a 
feletti dűlőben

Kápolna

öOOn-öl szőlő és öOOn-öl szántó
5 éves akác-karóval. Cím : J. SZABÓ 
SÁNDOR Mohács, Bocskai u. 13. sz

ELADÓ
3148 -öl újonnan telepített 
faj-szőlő 

3—4 éves, épületekkel és berendezéssel.
Bővebbet a tulajdonosnál: 

KL'BATOV GYÖRGY füszerkereskedő.

Lós“eai,utúa kocsmaiizleiemet,
Bocskay utca 2. sz. alatti házaimat, 
valamint Mohács-szigeten, a Sáros dűlő­
ben levő tanyámat eladom. Bővebbet

Varga Pál
Kölcsey utca 1. sz.

Bútorbeszerzése
előtt nézze meg 
háló- és kony habútor 
raktáramat

Stollár Ferenc és Fia
Mohács, Király Ht 3. szám.

Piaci árak:
Búza —
Zab —
Rozs —
Árpa
Tengeri —

heti piacon :
— 23.— P
— 20 75 P
— 19 35 P
— 1880 P
— 17.50 P
— 42 — P

N y i 111 é r.
(Az ezen rovatban foglaltakért nem 
vállal felelősséget a szerkesztőség)

Köszönetnyilvánítás
Mindazok, kik Istenben bol­

dogult, felejthetetlen halottunk

dr. Hegedűs Aladár
elhunyta alkalmával a temetésen 
való megjelenéssel, vagy részvé­
tük kifejezésével igyekeztek 
mélységes gyászunkban enyhítőn 
osztozni, fogadják ezúton hálás 
köszönetünket.

Mohács, 1941. február hó.

A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazok, kik felejthetetlen, 

drága halottunk,

MOJZES FERENC
elhunytéval mély fájdalmunkat 
jóleső részvétükkel, virágok kül­
désével igyekeztek enyhíteni, fo­
gadják ezúton hálás köszönetün­
ket.

Mohács, 1941. február hó.
A gyászoló család. I

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak, kik drága édes­

anyánk

Leopold Bálintné
sz. Pohl Katalin

temetésén való megjelenéssel és 
virágküldéssel fájdalmunkat eny­
híteni igyekeztek, ezúton mon­
dunk köszönetét.

IGyászoló család. |

Eladó a Kossuth Lajos u 48. sz.

ház.
ELADÓ Mohács-szigeten Külső Riha 

11. szám alatti
cserepes* liAz.

GiílyH&i Ferenc.

Barát utca 34. szám alatti 

gazdasági ház 
szabad kézből eladó.

Vh. 53 1941 sz. Pk. 1 1941. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr Beck Alajos mohácsi ügyvéd által 

képviselt özv. Kleisz Antalné sz. Her- 
genröder Mária végrehajtató javára, 
végrehajtást szenvedő ellen 667 pengő 
4~ 56 80 pengő tőkekövetelés és járulékai 
erejéig a mohácsi kir. járásbíróság 
4561 1940 számú végzésével elrendelt, 
közbenjárással foganatosítandó kielégí­
tési végrehajtás folytán, az 1941. évi 
január hó 18 napján lefoglalt és 2500 
pengőre becsült ingóságokat, közöttük 
dunai malom felszereléssel fele, részben 
Mohács-szigeten a Dunaparton, végre­
hajtást szenvedő malmánál
1941- évi március hó 12. nap­

jának délelőtti 10 órájára 
ezennel kitűzött birói árverésen a leg­
többet ígérőnek, készpénzfizetés ellené­
ben, azonban a becsár 2 3-a részénél 
nem alacsonyabb vételárban el fogom 
adni A szakértői becslés elrendelése 
esetén a Te. 74 §-a az irányadó.

Mohács, 1941. évi február hó 19
NAGY LAJOS
kir. járásbirósági végrehajtó.

A mohácsi kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság._______

12778 1940. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Első Mohácsi Gőzmalom bej. mohá­

csi cég végrehajtatónak Badamér József 
és neje László Katalin végrehajtást 
szenvedők ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a végre­
hajtási árverést tőkekövetelés és járu­
lékai behajtása végett a Mohács me­
gyei városban fekvő s a mohácsi 10423 
tkvi betétben foglalt 19475 hrszámú ház 
felére 150 pengő ; 19476 1 hrszámú erdő 
felére 1 pengő 50 f; 1947S2 hrszámú 
erdő felére 1 pengő 50 fillér és 19479 
hrszámú eidőre 2 P kikiáltási árban ; 

a mohácsi 13070 számú tkvi betét­
ben foglalt 19474 hrszámú erdő felére 
17 pengő 75 fillér kikiáltási árban, de 
a C 1 sorszám alatt a 986 tk. 1916 
számú végzéssel özv. Kész Józsefné 
sz. Kukorelli Júlia javára bekebelezett 
szolgalmi jog feltétlen fenntartásával ;

a mohácsi 11623 számú tkvi betét­
ben foglalt:

A-f-2 sorszám 3107 hrszámú szántóra 
1149 pengő,

A-J-5 sorszám 16117.1-b hrszámú 
szántóra 199 pengő,

A -6 sorszám 16117 2-b hrszámú 
szántóra 178 pengő,

A-j-7 sorszám 16117 3 hrszámií szán­
tóra 306 pengő,

A4-8 sorszám 16117 4 hrszámú szán­
tóra 295 pengő 50 fillér,

A-f-9 sorszám 16117 7 hrszámú szán­
tóra 67 pengő 50 fillér,

A-j-10 sorszám 16117 8 hrszámú szán­
tóra 58 pengő,

A 4-11, 12 sorszám 16481 52 és 
16482 95 hrszámú erdő és zátonyra 
együttesen 13 pengő 50 fillér,

A4-13 sorszám, 16832/3 hrszámú rétre 
149 pengő,

A-j-14, 15 sorszám alatti 428 1302923 
r erdő és 25 95532 r. legelő illetősé­
gekre együttesen 42 pengő 80 fillér 
kikiáltási árban, de a C 4 sorsz. alatt 
a 308 tk 1919. számú végzéssel özv. 
László Györgyné sz. Szűcs Anna ja­
vára a A-j-2. 5, 6, 9. 10, 14 és 15 
sorszám alatti ingatlanokra bekebele­
zett, valamint a C 5 sorszám alatt a 
4578 tk 1925 számú végzéssel ugyan 
csak a javára a A4-2. 5 — 10, 14, 15 
sorszám alatti ingatlanokra bekebele­
zett szolgalmi joeok feltétlen fenntar­
tásával, — elrendelte.

A tkvi hatóság felhívja a 106501939 
M. E. számú rendelet 3. §-a alapján 
az árverelni szándékozókat, hogy a 
hadtestparancsnokság hozzájárulását az 
esetleges árverési vételhez, lehetőleg 
még az árverés határnapja előtt sze­
rezzék be.

Az árverést
1941. évi marc us hó 19 napján 

délelőtt 9 órakor
a telekkönyvi hatóság helyiségében, 
(Szepessy tér 10 szám, I. em. 11. ajtó) 
fogják megtartani.

1. Az árverés alá eső ingatlanok kö­
zül, ha az árverés megtartását Vida és 
Schwartz cég kéri, vagy Első Mohácsi 
Gőzmalom a 740 P, vagy 3S9.07 P 
követeléséért kéri, a 19475 hrszámú 
házingatlant a kikiáltási ár felénél, a 
többit a kétharmadánál alacsonyabb 
áron eladni nem lehet. (1908LX1. te. 
26. §)

Az árverés alá kerülő ingatlanokat, 
ha áz árverés megtartását a végrehaj­
tók közül Baneth Ármin kéri, a kikiál­
tási ár 150%-ánál, ha Lacher János 
kéri, a kikiáltási ár 190%-ánál, ha a 
Mohácsi Mezőgazdasági és Iparbank 
kéri, a 220 P-ős követeléséért a kikiál­
tási ár 325" o-ánál, a 4 P 30 filléres 
követeléséért pedig a kikiáltási ár 340 
%-ánál, ha az Első Mohácsi Gőzma­
lom kéri 39 P 60 filléres követelésé­
ért a kikiáltási ár 180%-ánál, az 1284 
P 52 f, 173 P 07 f és az 513 pengős 
követelésekért a kikiáltási ár 345" 0-ánál, 
ha dr. Beck Alajos kéri, a kikiáltási ár 
270",o-ánál, ha Jeckl József kéri, a ki­
kiáltási ár 320" o-ánál és ha az Orszá­
gos Társadalombiztosító Intézet kéri, a 
kikiáltást ár 370" „-ánál alacsonyabb 
áron eladni nem lehet. (5610 1931. M. 
E sz. rendelet 21. §-a.) Az utóbb em­
lített három végrehajtató kérelmére 
csak a mohácsi 11623 számú tkönyvi 
betétben foglalt ingatlanok bocsáthatók 
árverés alá.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10°;0-a, 
amelyet a magasabb Ígéret ugyanannyi 
%-ára kell kiegészíteni.

Mohács, 1940, évi november hó 15.
Dr. Istók sk. kir. járásbirő

A kiadmány hiteléül: 
Dárdai Ferenc 

kezelő.

CHiNDiN ÚJPEST
Eredeti gyári árban beszerezhető :

F R E U N D cégnél MOHÁCSON,
valamint az összes fűszerüzletekben.

Értesítés!
A Mohács és Vidéke Gyümölcsérté­

kesítő és Központi Szeszfőző Szövetkezet 
ezúton is értesíti tagjait, hogy az 
1939 40. üzletév évi rendes tisztújító 
közgy ülését március hó 2-án délután 
3 órakor az Erdöbirtokosság irodájában 
tartja Határozatképtelenség esetén 
ugyanott március hó 9-én d. u 3 órakor, 
amikor a megjelentek számára való 
tekintet nélkül, a tárgysorozatban fel­
vettek felett határozni fognak a jelen­
levők. Egyben a tagok tudomására 
hozza, hogy a szövetkezet zárószámadása 
és mérleg-számlája a szövetkezet helyi­
ségében rSzabadság-tér 6. sz. alatt) köz- 
szem ére ki van téve

AZ IGAZGATÓSÁG

A mohácsi kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

12645 1940 tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat,
Probszt Ferenc (képv. dr. Szentiványi 

József bonyhádi ügyvéd) végrehajtatónak 
Hirschinger Adám végrehajtást szenvedő 
ellen indított végrehajtási ügyében a 
telekkönyvi hatóság a végrehajtási ár­
verést 27 P tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett a Somberek községben 
fekvő s a sombereki 2541 sz. tkvi betét­
ben foglalt:

2513 hrsz. szántóra : 437 P 50 fillér, 
a 3727,1 hrsz. szántóra. 173 P,
a 3727 2-a hrsz szántóra: 86 P 50 fillér, 
a 4049,1 hrsz szántóra 456 P 50 fillér, 
a 6012 hrsz. szántóra : 245 P 50 fillér 

kikiáltási árban,
a sombereki 2371 sz. tkvi betétben 

foglalt:
2876 hrsz. szántóra : 655 P és végül a 
3273 1 hrsz szántóra 217 P kikiáltási 

árban elrendelte.
A tkvi hatóság a 10650,1939 M. E. 

sz. rendelet 3. §-a alapján felhívja az 
árverelni szándékozókat, hogy a hadtest­
parancsnokság hozzájárulását az eset­
leges árverési vételhez lehetőleg még 
az árverés határnapja előtt szerezzék be.

Az árverés nem érinti a sombereki 
2371 sz. tkvi betétben C. 1. 2. sorsz. 
alatt Komadinovics Josóné sz. Panics 
Zsófia javára bekebelezett haszonélvezeti 
jogot és özv. Komadinovics Máténé 
sz. Lengeics Jáca javára bekebelezett 
özvegyi jogot.

Az árverést

1941. évi március hó II. napján 
délután 2 órakor

Somberek községházánál fogják meg­
tartani.
.Az árverésre kerülő ingatlanok « 

kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb 
áron nem adhatók el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10%-a, 
amelyet a magasabb Ígéret ugyanannyi 
%-ára kell kiegészíteni.

Mohács, 1940. évi november hó 12. 
napján.

Dr. Istók sk. kir. járásbirő.
A kiadmány hiteléül

Dárdai Ferenc
kezelő.

Fridrich Oszkár könyvnyomdája, Mohács.


